

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Karolína Marešová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vojtěch Dvořák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	D - uspokojivě
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce splňuje zadání ve všech ohledech.

Karolína je snaživá studentka, ale při tvorbě návrhu nebyl proces ideální. V rámci ateliérové tvorby bakalářského studia programu Architektura a stavitelství se více méně trápila a ví, že tento obor není úplně pro ni, ale i přes tyto její obavy je výsledná práce slušně zpracovaná. V průběhu tvorby zkusila několik konceptů, ale v rámci konzultací dospěla k finálnímu konceptu, který je jednoduchý a funkční.

Koncept vychází z orientace, svažitosti a velikosti pozemku a výsledkem je hmota se sedlovou střechou doplněná pergolou krytého stání a skladem zahradního náčiní.

Funkční řešení domu je jasné a čitelné, prostorově nijak výrazné, z obou obytných částí bytových jednotek je přímý výstup velkými portálovými okny na terasy a do zahrady. Interiér ve vizualizacích působí přesvědčivě, je zde řešeno i umělé osvětlení.

Konstrukční a technické řešení je adekvátní danému konceptu, je zpracováno na uspokojivé úrovni s nedostatky.

Bakalářská práce je úplná, srozumitelná, na velmi dobré grafické úrovni. Vizualizace exteriéru a interiéru jsou zpracovány kvalitně.

Karolína se i přes obtíže v průběhu semestru s tvorbou návrhu rodinného domu popasovala a vytvořila návrh dobrého domu, který odpovídá zadanému pozemku a stavebnímu programu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 5.6.2022

Podpis: